
 

平成 25年 第３回／9月議会 印西市議会定例会が始まります。 
 

今回の定例会は9月 4日（火曜日）から10月3 日（水曜日）まで行われる予定です。 
 
「ぐんじとしのり」は、9月25日（水曜日）午前10時すぎから（予定）、会派「新政」を代表して
の45分間の代表質問に立ちます。（執行部の回答時間は含みません。また、終了時間も未定です。） 

以下に議会事務局を通じて執行部に提出した今回の質問内容を記載させていただきます。 
 

傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、傍聴を 

行うことになります。尚、定員は 36名です。よろしくお願い致します。（また、インターネット 

議会中継を会期中はＬＩＶＥで行っています。詳細は、以下をご覧ください。また、録画中継は 

本会議が行われた後、概ね一週間以内に配信されます。） 

・・・・ http://www.city.inzai.chiba.jp/www/contents/1195094404828/index.html 

       （印西市役所のＨＰより、印西市議会⇒市議会からのお知らせで同画面になります。） 
 

 ぐんじとしのり 第３回（9月）定例議会 個人一般質問内容  
 

１．印西市における「子育て支援施策」について 

（１）待機児童対策について 印西市は１０月１日現在で待機児童数をどの程度と見込んでいるの

か。その児童数に対して、どのような解消策を今年度、来年度見込んでいるのか。 
 

（２）印西市では「待機児童解消加速化プラン」に手を挙げ、その中で「保育士等処遇改善臨時 

特例事業」に取り組むとしているが具体的にどのようなことを行なう予定か。 
  

（３）６月議会で質問し、提案した「認可外保育園に対する助成金」について、市民から要望が 

多く寄せられているが、印西市ではどのような検討が行なわれているのか。 
 

（４）「子ども子育て会議」の設置についての進捗はどのような状況か。 
 

（５）学童保育について 夏休み前に市内２箇所で定員を増やして、「夏休み対応」を行なったが、

今後の学童保育のニーズに対して、印西市はどのような認識をもっているのか。 
 

（６）「私立幼稚園通園児にかかる教育費負担軽減のための入園金補助についてを求める請願」が 

昨年６月議会で可決しているが、印西市としてはどのような検討がされているのか。 
   

（７）印旛高校跡地に予定されている「幼保一体化型施設」については、今後どのようなスケジュ

ールで事業を進め、国からの補助制度をどのように活用するつもりか。  
  

２．学校給食センターの現状と今後について 

 現在、印西市内の小中学校への給食提供については、５箇所の給食センターと１箇所の単独校 

方式によって行なわれているが、一部施設の老朽化も進んでいる。 

印西市として、今後の「給食センター」の方向性についての検討は具体的に行なわれているのか。 
 

（１）検討委員会が開催されていると聞くが、どのような内容の検討がされているのか。 

（２）検討委員会の結論はいつ出され、その結論は今後の整備計画について、どこまで具体的な 

ものになるのか。 
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３．北総鉄道の運賃問題について 

（１）「北総線運賃問題対策協議会」が開催されているが、何が話し合われているか、議事録は 

もとより「簡単なメモ」さえ出てこない現状を情報公開の観点からどのように考えているのか。 

（２）６月議会以降、具体的にどのような話し合いがされて結果はどのようなものになっているか。 

（３）民間シンクタンクに委託し得られるはずの北総鉄道株式会社の経営状況や将来の経営予測等
は、６月末期限だったが、８月中旬現在「まだ届いていない」とのことだった。印西市はこれで
よいと思っていたのか。 

 期限厳守は一般企業では当然だと考えるが、印西市の認識はどうだったのか。 

（４）具体的に民間シンクタンクからどのような内容の報告書があがってきたのか。 
 

４．印西市における２次救急医療体制について 

 広報いんざい８月１５日号には印西総合病院が小児科夜間診療および内科・外科夜間診療を実施
したとの記事が掲載され、印西総合病院に確認したところ、消防組合とも連携をとり、７月には 

救急患者を１９０名受け入れたと聞く。 
 

（１）印西市は２次救急医療体制についてどのような考えをもって対応していこうとしているのか。 
 

５．印西クリーンセンターの移転問題について 

 印西地区環境整備事業組合では現在「次期中間処理施設整備事業用地検討委員会」が５回開催さ
れているが、大幅に当初スケジュールより遅れている。 
  

（１）印西市では現状をどのように捉えているのか。 

（２）印西市ではスケジュールの遅れに対してどのような影響があるのか。 
 

６．印西市における放射線対応について 

（１）「原発事故子ども・被災者支援法」に対し、印西市議会では「印西市を対象地域指定になるよ
う国に求めたいという緊急要請と放射線の被曝に対する長期的、効率的な検査体制を求めた」 

意見書を全会一致で可決し、国に意見書を送っているが、原発事故子ども・被災者支援法の先送り
に関して、復興庁と関係省庁が合意していたことが先月２日に報じられました。 印西市当局として、
どのように考えているか。 

（２）新聞報道によると、「福島の子どもの甲状腺がん、疑い含め４４人に１６人増という」記事が

掲載されているが、甲状腺検査について、教育委員会は，どのように考えているのか。 

（３）印西市放射性物質除染実施計画は計画通り実施されてきているのか。 
 

７．印旛中央地区開発について  （＊ 省略） 

８．牧の原圏の将来について 

（１）株式会社カスミの開業に向けて、居住者から食料品や雑貨等を買った場合の買い物送迎や買

い物代行について求められているが、地域の声を印西市としてはどのように受け止めていくのか。 

（２）郵便局の設置に向けて具体的な動きはあるか。 

（３）県道南環状線「松崎工業団地」入口の右折信号設置に向けて、具体的な進捗はあるか。 
 

  第二期追加募集説明会 開催予定とのことです。 （要 申込）  
 
ＮＴ中央駅南口に 10月に開園予定の「認可外保育園」（ http://rainbow-wings-i.com/index.html ） 

Rainbow Wings International Nursery & Preschool レインボーウィングスインターナショナル合同会社。 

日程：平成 25年９月７日（土） 於：東京電機大学千葉ニュータウンキャンパス５号館 v-room 

入園説明会 10～12時 Nursery（０～２歳児）第 2期追加募集 合計 17名 詳細は上記ＵＲＬ↑ 
 
この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも 

承ります。（紙面の内容についてはお住まいのエリアにより、若干異なっております。） 
市政の最新情報を求める方は私のブログやツイッターをご覧ください。（随時更新しています） 

市民参加のまちづくりを引き続き、皆様と行ってまいります。宜しくお願いします。 

 ぐんじとしのり 
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